



„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

7632 Pécs, Megyeri út 74/1.

ADÓSZÁM: 18223897-2-02

A közzétett adatokat könyvvizsgáló nem ellenőrizte!

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2018. évi

EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

Pécs, 2019. Május 08.

Készítette: Dr. Bíró Zoltán
GONDOLDÓ Bt

.....
a vállalkozás képviselője

I. ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ

Az alapítvány 2011 szeptember 14.-én alakult, adóhatósági bejegyzése 2011. szeptember 21-én történt meg. Az Alapítvány alapítója:

Dr. Halmos Péter

A társaság képviseleti joggal felruházott ügyvezetője:

Lukács Anikó
2045 Törökbálint Kastély u. 12.

Az egyszerűsített éves beszámoló aláírására jogosult ügyvezető személyi adatai:

Lukács Anikó
2045 Törökbálint Kastély u. 12.

Az alapítvány kezelő szerve a három tagú kuratórium, melynek tagjai a következők:

Dr. Rátgéber László (kuratórium elnöke)
7627 Pécs Havi-hegyi út 4

Lovasi András
7627 Pécs Pósa Lajos u. 16.

Dr. Sterbenz Tamás
1032 Budapest Kenyeres u. 21.

Az alapítvány felügyelő szerve a három tagú felügyelő bizottság, melynek tagjai a következők:

Dr. Rappai Gábor
7624 Pécs Bartók B. u. 2.

Baráti Zsolt
7626 Pécs Katalin u. 25.

Vári Attila
1225 Budapest
Kolozsvári u. 52/B



Az egyszerűsített éves beszámolót mérlegképes végzettséggel rendelkező könyvelő iroda állította össze, a könyvvezetést a megalakulástól ugyanez az iroda végzi. A könyvelő cég adatai:

GONDOLDÓ Kft.
7623 Pécs, Tompa Mihály u. 38.

Számviteli szolgáltatást végző: Gondoldó Kft.
Dr. Biróné Dr. Papp Ilona
reg.szám: 125771

Alaptevékenysége: Egyéb sporttevékenység

A társaság főbb azonosító adatai a következők:

- cégjegyzék száma: -
- működési formája: Közhasznú alapítvány
- KSH számjele: 18223897-9319-569-02
- adószáma: 18223897-2-02
- alapítói vagyona: 100 ezer Ft
- bankszámla vezetője: OTP Bank Nyrt.
- bankszámla száma: 11731018-29900686-00000000
- könyvvezetés módja: kettős könyvvitel
- a beszámoló formája: éves egyszerűsített beszámoló

Az alapítvány célja:

Az Alapítvány célja Pécs illetve a Dél-Dunántúli régió kosárlabda utánpótlás nevelésének támogatása, koordinálása akadémiai jelleggel. Az Alapítvány 2012. évben az Akadémiai akkreditációt megszerezte. Az Alapítvány több mint 600 gyermek kosárlabda edzéseit vezeti, irányítja.



Az Alapítvány a következő főbb számviteli alapelvek alkalmazásával működik:

A társaság éves beszámolót készít, amelynek részei a mérleg, az eredmény kimutatás és a kiegészítő melléklet. A társaság az éves beszámolóval egyidejűleg készíti el a közhasznúsági jelentését is.

Az Alapítvány az összköltség típusú eredmény-kimutatást készíti el az éves egyszerűsített beszámolóban.

Az Alapítványnál a mérleg fordulónapja: a tárgyév december 31. A mérlegkészítés időpontja április 30.

A mérleg, eredmény-kimutatás, a kiegészítő melléklet letétbe helyezésének és nyilvánosságra hozatalának ideje a tárgyévet követő év május 31-ig a rendeleti előírással megegyezően, függetlenül a jóváhagyó kuratóriumi ülés időpontjától.

A társaság számviteli politikája öt kötetből áll:

1. / Számviteli politika
2. / Számlarend
3. / Leltározási Szabályzat
4. / Értékelési Szabályzat
5. / Pénzkezelési Szabályzat

A belső szabályozás alapvetően keret jellegű, az egyes szabályzatok tartalmilag egymásra épülnek, és teljes körűen átfogják a vállalkozás gazdasági eseményeit érintő elszámolási rendszert.

Az alkalmazott elvek, eljárások és módszerek a teljesség igénye nélkül a következők:

A társaság a tulajdonát képező eszközökre a használati idő alapján számított lineáris értékcsökkenés elszámolást alkalmaz. Az 100 ezer Ft értékhatárt meghaladó eszköz beszerzések esetében a bruttó értékre vetítve évenkénti elszámolással, az eszközök üzembe helyezését követő naptól kezdődően számol el értékcsökkenési leírást. A 100 ezer Ft alatti értékhatárral beszerzett vagyontárgyakat azonnali költségelszámolás mellett amortizálja a társaság. Ezt a döntését a birtokában lévő vagyontárgyak műszaki állapota indokolja.

A társaság valamennyi beszerzett vagyontárgyat a beszerzési áron aktiválja. A társaság a beszerzett tárgyi eszközökre, indokolt esetben maradványértéket állapít meg, amelyet a tárgyi eszközök egyedi nyilvántartó kartonjain is rögzít.

A vásárolt készleteket a cég költségként a szállítói számlák alapján elszámolja, majd időszak végén leltározással módosítja a készletváltozásnak megfelelően. Év végén a meglévő készleteket leltározza és a mindenkor utolsó beszerzési áron értékeli. A leltári értékkel a költségelszámolást korigálja a nyitókészlet értékéhez viszonyított eltérés előjele szerint.



A társaság számlarendje a végzett tevékenység elszámolási számláit teljes-körüen tartalmazza, a főkönyvi számlák további bontására a külső adatszolgáltatások és a belső információs igények szerint kerül sor. A társaság csak abban az esetben módosítja a számlarendjét, ha olyan főkönyvi számla megnyitására kerül sor, amelynek a megnevezéséből nem derül ki egyértelműen annak tartalma.

A társaság számítógépes eljárással végzi a főkönyvi könyvelést, a kettős könyvvitel keretén belül az 5-(8)-9 főkönyvi számlákon mutatja ki az eredmény tételeket, 6-7. számlaosztályt nem használja. Havonta készít könyvelési zárlatot. A főkönyvhöz kézi úton vezetett analitika keretén belül kapcsolódik a befektetett eszközök nyilvántartása, a személyi jövedelem analitika, az adó analitikák, nyilvántartások.

A társaság a számviteli alapelveket és azok alkalmazásának módját a belső szabályzataiban rögzítette, azoktól eltérés sem a bázis évben sem a tárgyévben nem történt. A cégnél jelentős hibának a mérleg főösszegének 2 %-át meghaladó eltérés számít, fajlagosan kis értékű eltérés csak a vevőállománynál minősíthető, kis értékű eltérésnek számít a 100 ezer Ft értékhatár alatti tétel.

A vevő és szállítók folyószámláinak analitikus nyilvántartását a főkönyvi számlák megbontásával vezeti, az érintett partnerekkel egyeztetett módon könyv szerinti értéken leltározza.

A köztartozásokról és a hozzájuk kapcsolódó bér, jövedelem kifizetésekről az adó és TB rendeletek által előírt tételes nyilvántartásokat vezeti a társaság.

2016. január 1. –i Számviteli törvény módosításához kapcsolódó Számviteli Politika módosítására is sor került 2016. március 1-i hatállyal. A Sztv 16. § (4) bekezdése szerint: Lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása – az ésszerűség határain belül – befolyásolja a beszámoló adatait, a felhasználó döntéseit (a lényegesség elve).

Jelentős összegű tételek: a bemutatás szempontjából a kiegészítő mellékletben azon tételek minősülnek jelentősnek, melyek összege az adott bevétel, költség, ráfordítás számlacsoportonkénti értéke az előző beszámolási időszak mérlegfőösszegének 2 %-át meghaladja, és az előző évi sajáttőke értékének 10 %-át meghaladja. (A két feltétel együttes teljesülése esetén) Ennek alapján a társaság beszámolójának kiegészítő mellékletében be kell mutatni a egyéb bevételek és egyéb kötelezettségek, valamint pénzügyi műveletek és ráfordítások társasági adóra gyakorolt hatását.

Amennyiben a beszámolóban bemutatott összevont adatok meghaladják a jelen szabály szerint meghatározott értéket, akkor azok részletezett bemutatására a kiegészítő mellékletben kell sort keríteni.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételnek, költségnek, ráfordításnak minősül a bemutatás szempontjából az előző évi összes bevételhez viszonyítva:

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevétel: az adott évi számviteli nyilvántartásokban szereplőbevételek között elszámolt összeg az előző évi összes bevétel 10 %-át elérő, vagy meghaladó összegű bevétel tevékenységenkénti főkönyvi kivonat szerint.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek, ráfordítások: az adott évi számviteli nyilvántartásban szereplő költségek, ráfordítások, amelyek az előző évi összes bevétel 10%-át

elérő vagy meghaladó összegű; költség, ráfordítás nemek szerinti, számlacsoportonként összegezett főkönyvi adatok szerint elszámolt érték.

A társaság a vonatkozó számviteli alapelvekkel összhangban készítette el a egyszerűsített éves beszámolóját, értékelési eljárásai a megfelelnek az óvatosság elvének, a beszámoló elkészítése során az alapelvektől egyetlen esetben sem történt eltérés.

Az Alapítvány tevékenységének összefoglaló bemutatása

Az Alapítvány szakmai és stratégiai igazgatója, Dr. Rátgéber László az alábbi fő célokat állítja a középpontba.

„Képzési rendszerünkben a hangsúly mindig az egyéneken van, a cél, hogy az edzések óraszámát és az egyéni képzések számát fokozatosan emelve, hazai és nemzetközi versenysorozatokban szerepelve játékosaink elérjék a heti 20 óra edzéssel és versenyzéssel töltött időt, melynek jelentős része személyre szabott, a játékos aktuális fizikális és mentális állapotának megfelelő program. Játékosaink így lehetőséget kapnak a professzionális kosárlabdázóvá válásra úgy, hogy közben a komplex oktatási-nevelési programunk segítségével a fiatal kosárlabdázók minden támogatást megkapnak tanulmányaik végzéséhez és azok összeegyeztetéséhez az élsporttal.”

Az Alapítvány sportprogramja szervesen illeszkedik Pécs város sportprogramjához, céljaihoz.

Tárgyévben a "**Rátgéber Kosárlabda Akadémia**" Alapítvány **188 089 ezer Ft** támogatást kapott az 1996 évi LXXXI törvény (társasági adó törvény), valamint a 107/2011. (VI.30.) Korm.rendelet (látvány-csapatsport támogatás) szerint. A fenti támogatáshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás összege **15 080 eFt** volt. A korábbi időszak fel nem használt támogatásával együtt **216 858 Ft**-ot használt fel az alapítvány az utánpótlás nevelési feladatokra. A kapott támogatásokat részletesen a 10. számú melléklet mutatja be.

Az Alapítvány a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. és Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával hosszú távú, háromoldalú megállapodást kötött mely leírja az Alapítvány feladatait. Az Alapítvány feladata szakmai felügyelet illetve irányítás elvégzése. Emellett az Alapítvány által felnevelt játékosok képezik a mindenkori pécsi felnőtt kosárlabda csapatok utánpótlását.

Jelenlegi játékos létszám

Az Alapítvány égisze alatt jelenleg 304 leigazolt utánpótlás korú játékos sportol (MKOSZ nyilvántartása szerint játékedgélyvel rendelkezők száma, U9-U23 korosztályban), ezen felül egy úgynevezett felzárkóztató csoport, illetve jelenleg tagiskolai előkészítő koedukált csoportjaiban sportoló további 300 gyermek alkotja a piramis alsó szegmensét. Így összesen több mint 600 kosárlabdázó szakmai irányítását végzi az Akadémia.



A nagy sportolói létszám széles bázist, a Nemzeti Kosárlabda Akadémia kiváló infrastruktúrát tud teremteni a **tudományos együttműködésre a Pécsi Tudományegyetem** karai számára. A Nemzeti Kosárlabda Akadémia célja, hogy kulcsterületeinek (sport, egészség, tudomány) szinergikus együttműködése révén új minőséget hozzon létre mind a sportban, mind a tudományban. A kutatási hely mellett gyakorlati helyet is tud biztosítani a PTE hallgatói számára a Nemzeti Kosárlabda Akadémia.

A Nemzeti Kosárlabda Akadémia ahogy eddig, a jövőben is igénybe szeretné venni a Pécsi Tudományegyetem kutatási-fejlesztési kapacitását (Egészségtudományi Kar, Természettudományi Kar, Orvostudományi Kar, Közgazdaságtudományi Kar, Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Kar stb.). A Nemzeti Kosárlabda Akadémia alapfilozófiája szerint kutatás, tudományos háttér nélkül manapság az utánpótlás nevelése sem működhet megfelelő színvonalon. A Nemzeti Kosárlabda Akadémia és a Pécsi Tudományegyetem közösen képes megteremteni azt a világszínvonalú sportdiagnosztikai és rehabilitációs hátteret, mely nem csak kosárlabda-specifikusan, hanem minden sportágra kiterjesztve működhetne, és melyet a Pécsen és a régióban működő sportszervezetek önerőből nem tudnának létrehozni.

A tervezett, kiemelt tehetségeket segítő tehetséggondozási programban a Nemzeti Kosárlabda Akadémia és a PTE lehetőséget szeretne teremteni a Pécsen továbbtanuló és kosárlabdázó hallgatók számára, hogy az ország legrégebbi egyetemének széles spektrumú képzési palettájából választhassanak, emellett pedig megfelelő versenyzési és fejlődési lehetőséget is kapjanak a kosárlabda területén.

A Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány szakmai vezetése:

Dr. Rátgéber László – Mesteredző, Szakmai és stratégiai igazgató, egyben az Alapítvány kuratóriumának elnöke

Csák Magdolna – Szakmai igazgató-helyettes

Zalay Zoltán – Szakmai igazgató-helyettes

Az Akadémia 2011-es alakulásakor meghatározott programnak három alappillére volt: a tömegesítés, a minőség és a modern létesítmény. A tömegesítési folyamat sikerrel lezajlott: Pécsen még soha sem kosárlabdázott ennyi fiatal, több mint hatszáz utánpótláskorú gyermek választotta a kosárlabda sportágot óvodás kortól az akadémiai kimeneti korosztályig.

A Pécsi Nemzeti Akadémia egy komplex oktatási-nevelési programot működtet játékosai számára a Pécsi Tudományegyetemmel szoros együttműködésben, melynek célja, hogy a fiatal kosárlabdázók minél több segítséget kapjanak tanulmányaik végzéséhez és azok összeegyeztetéséhez az élsporttal, az Akadémia pedig egy kosárlabda-életútját tudjon felvázolni sportolói előtt.

Az Alapítvány **14 korosztályos** csoportjánál **11 edző** és **10 másodedző** dolgozik jelenleg, mely létszámból néhányan az előkészítők körében is tevékenykednek. Nagy hangsúlyt fektet az Alapítvány a tudományosságra és a sportsérülések prevenciójára, továbbá a rehabilitációra, e célból az orvosi stáb kialakítására. Ezen felül az Akadémia a **Pécsi Tudományegyetemmel együttműködve antropometriai, testalkati, testszerkezeti** és egyéb **élettani felméréseket** is végez a szakmai munka tudományos megalapozása céljából.

A „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány vezetése, szakemberei kiemelkedő és jelenleg is tevékeny részesei a kosárlabda sportnak.

Létesítmények és tárgyi feltételek

2018. október 11-én átadásra került a Nemzeti Kosárlabda Akadémia létesítmény, melyet a beruházást követően a Nemzeti Sportközpontok üzemeltetett 2019. április 1-ig. Ekkor vehette át a „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány a létesítmény működtetését használati megállapodás alapján.

A Pécsi Nemzeti Kosárlabda Akadémia világszínvonalú infrastruktúrájának kialakításakor a fókusz a funkcionalitáson volt, a csapatok három, egymással párhuzamos kosárlabdapályát használhatnak egyszerre edzésekre pályánként hat palánkkal, míg a központi pálya NB I. A-s és nemzetközi mérkőzések megrendezésére is alkalmas, a nézőtér a beépített mobil lelátó segítségével 2000 főre bővíthető. A csarnokban modern, kétfelé osztható négy tágas öltöző várja a csapatokat, melyek közül kettő teljesen akadálymentes, parasportolóknak is megfelelő kialakítású. Az edzői munkát támogató helyiségen kívül az edzői továbbképzéseket, előadásokat kiszolgáló konferenciaterem is létesült.

Az edzőcsarnokban helyet kapott egy utánpótlás-játékosok számára kifejlesztett, a gyors regenerációt és rehabilitációt segítő wellness-részleg, melyben szauna, jacuzzi és valamint az iCool jégfürdő rendszer is helyet kapott. A fitness- és erősítőteremben a játékosok szakmai felügyelettel végezhetik személyre szabott erőnléti programjukat sportágspecifikus fejlesztő gépek segítségével. Az orvosi és doppingszobában helyben zajlanak a sportorvosi vizsgálatok és egyéb antropometriai felmérések.

A csarnok mellett, különálló épületben létesülő rekreációs, rehabilitációs és regenerációs központban kiváló szakemberek biztosítják az orvostudományi háttérrel, a sportpszichológiai, a gyógytornász és egyéb háttértámogatást.

Az Akadémia további sportlétesítményekben bérel termet csapatai számára (PTE tornacsarnokai, PTE Babits Gyakorló Gimnázium tornacsarnoka, Református Gimnázium tornacsarnoka, Cserepka János Baptista Általános Iskola, Középsiskola és Sportiskola csarnoka).

Az előkészítő és sportági alapképzésben működő csapatok és kapcsolatok

A “Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány feladatául tűzte ki Pécs város vonzáskörzetének utánpótláskorú gyermekei edzetését, versenyeztetését, illetve kadett korosztálytól országos beiskoláztatását és versenykosárlabda képzését. Az Alapítvány vállalta és a továbbiakban is vállalja a mindenkori pécsi legmagasabb osztályban szereplő kosárlabda csapatok utánpótlásának biztosítását.

Ezen célokon felül, elindította a határon túli magyar fiatalok kiválasztását és utánpótlás-nevelési programját.

Pécsett a képzés a mindenkori U11-es korosztálynál kezdődik, így az előkészítő iskolák az ez alatti korosztályokat (7-9 évesek), kezdik képezni.

Az előkészítőekben a foglalkozások vezetését többnyire az iskolák testnevelő tanárai végzik, illetve azokban az iskolákban ahol ez nem volt lehetséges, ott az Alapítvány biztosít edzőkollégát az edzések vezetéséhez.

Minden előkészítőben dolgozó edző, testnevelő kolléga szerződött partnere az Akadémiának. Az Alapítvány igyekszik biztosítani az előkészítőkhöz szükséges sporteszközöket is.

Előkészítő csoportok jelenleg az alábbi intézményekben működnek:

- Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium
- Budai Városkapu Iskola
- Belvárosi Általános Iskola
- Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Óvodája
- Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, Alapfokú Művészeti Iskola
- Köztársaság Téri Általános Iskola
- Cserepka János Baptista Általános Iskola, Középiskola és Sportiskola
- Koch Valéria Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium
- PTE Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola, Deák Ferenc Gimnáziuma és Általános Iskolája
- Jókai Mór Általános Iskola
- Pécsi Bánki Donát Utcai Általános Iskola
- Pellérdi Általános Iskola
- Kodolányi János Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

II. SPECIFIKUS TÁJÉKOZTATÓ FEJEZET

II/1. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Befektetett eszközök

A Társaság mérlegében szereplő eszközök összértéke **1 652 279 eFt**, szemben a bázis időszaki **145 447 eFt**-al. A két év között jelentős az eltérés összességében is és arányaiban is. Az Akadémia, valamint a Nemzeti Kosárlabda Akadémia létesítményeinek 2019 évi működési támogatási forrása 2018 évben pénzügyileg befolyt, és ez miatt lényegesen megnőtt a pénzeszközök aránya. Ez miatt a két év nehezen összehasonlítható. Továbbra is jellemző, hogy a Tao támogatások döntő része január hónapban folyik be miután egyre nagyobb azon támogatók száma, akik az adóhatóságon keresztül juttatják el támogatásukat. Az eszközök összetétele az alábbi számadatokkal jellemezhető:

	Előző év	2018.12.31
Befektetett eszközök összesen	67,49%	5,33%
Ebből:		
Immateriális javak	0,29%	0,06%
Tárgyi eszközök	66,86%	5,23%
Befektetett pénzügyi eszközök	0,34%	0,05%
Forgóeszközök	32,48%	94,67%
Ebből:		
Készletek	9,81%	0,27%
Követelések	4,70%	1,85%
Értékpapír	0,00%	0,00%
Pénzeszközök	17,98%	92,54%
Aktív időbeli elhatárolások	0,03%	0,00%
Eszközök összesen	100,00%	100,00%

Az Alapítvány befektetett eszközeinek nettó értéke a tárgyévben **88 112 eFt**, a bázis évi **98 159 eFt**-tal szemben. Az előző évhez viszonyított állományhoz képest **10 047 eFt** összegű a csökkenés.

Az elhasználódási fok az egyes eszközöket érintően eltérő a következők szerint alakul:

Megnevezés	2017	2018
Ingatlanok	5,87%	8,53%
Műszaki berendezések	49,65%	52,45%
Egyéb berendezések	36,49%	52,73%
TÁRGYI ESZKÖZÖK	19,79%	22,54%

A tárgyévben értékcsökkenési leírás elszámolásra **9 388 eFt** értékben került sor.

Ebből a beszámolási időszakban kis értékű (100.000,- Ft alatti) eszköz beszerzés **31 eFt**-ot tesz ki.

A tervszerinti értékcsökkenési eljárás módosítására nem került sor.

2018 évben a befektetett pénzügyi eszközök között került kimutatásra a tulajdoni részesedést jelentő befektetés 750 eFt értékben, mely a Kosárlabda Akadémia Sport Kft. jegyzett tőkéje. A társaság rendelkezésére álló immateriális javak, és tárgyi eszközök állományának részletező adatait az 1.-2. Mellékletek tartalmazzák.

Forgóeszközök

Az Alapítvány 4 482 eFt készletállománnyal rendelkezett a beszámolási időszakban, szemben a bázisidőszaki 14 263 eFt-tal. A készlet teljes egészében a játékosok által használt sportfelszerelésből, sporteszközökből áll.

A társaság mérlegében a beszámolási időszakban kimutatott követelések 30 643 eFt-os összeget tesznek ki. Ebből a vevők követelése 772 eFt, szállítói tartozás 19 eFt, kölcsön 0 eFt, adó túlfizetés 457 eFt, előleg 0 eFt, egyéb követelés 232 eFt, Tao támogatással kapcsolatos követelés 29 163 eFt..

A társaság mérlegében az előző évre kimutatott követelés összege 6 831 eFt volt melyből a vevők követelése 2 586 eFt volt.

A társaságnak zálogjoggal biztosított követelése nincs sem a beszámolási, sem a bázis időszakban sem.

A társaságnak értékpapír ügyletei nem voltak ez évben sem.

Pénzkészletből a pénztár állománya 1 570 e Ft, bankszámla állomány 1 527 479 e Ft.

A társaság a tárgyévben a költségek **aktív időbeli elhatárolást** nem mutatott ki. Előző évben 40 e Ft értékben szerepelt a mérlegében, amely elhatárolt biztosítás volt.

AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK.

Megnevezés	2017	2018
Biztosítás	40	
Összesen	40	0

Saját tőke

A társaságnál a saját tőke összetétele a következő adatokkal szemléltethető:

	Előző év		2018.12.31	
	Érték	Megoszlás	Érték	Megoszlás
Jegyzett tőke	100	0,09%	100	0,08%
Tőketartalék	0	0,00%	0	0,00%
Eredménytartalék	115631	99,45%	116169	97,29%
Lekötött tartalék	0	0,00%	0	0,00%
Adózott eredmény	538	0,46%	3131	2,62%
Összesen	116269	100,00%	119400	100,00%

Az Alapítvány mérlege alapján a vagyonszerkezet elemzését a 3. számú mellékletben részletezett mutatók alapján végeztük el, a likviditási helyzetét bemutató számszaki adatokat az 4. számú mellékletben részleteztük.

A társaságnak a beszámolási időszakban hosszúlejáratú kötelezettsége nem volt.

A rövidlejáratú kötelezettségek 23 603 e Ft-ot tesznek ki a beszámolási időszakban.

---- szállítók felé fennálló kötelezettségek összege	7 842	8 078
----- SZJA kötelezettség	485	790
----- 12. havi ki nem fizetett bér előírása	8 500	9 597
----- költségvetési bef. kötelezettség	1 263	2 255
----- munkavállalókkal szembeni kötelezettség	0	
----- iparűzési adó	0	
----- rövid lejáratú kölcsön	461	461
----- Bérek utáni járulék	4 845	1 486
----- Egyéb kötelezettség	207	226
Mindösszesen	23 603	22 893

PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK:

Megnevezés	2017	2018
Terem bérleti díj utánpótlás	5575	9 986
EMMI támogatás	0	1 500 000
Összesen	5 575	1 509 986

II/2. Az eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Árbevétel

A társaság árbevételi forgalma a beszámolási időszakban 29 894 e Ft. Cél szerinti feladatok ellátásához kapcsolódó bevétel 22 870 e Ft, vállalkozói tevékenységből származó bevétel 7 024 eFt volt.

Az Alapítvány jövedelmezőségét érintő főbb mutatókat a 4. számú mellékletben részleteztük.

Az értékesítés bruttó fedezete a következőképpen alakult:

	Érték. Ezer Ft-ban			
	2017.12.31		2018.12.31	
Árbevétel	23499	100,00%	29894	100,00%
Közvetlen költségek	218590	930,21%	262866	879,33%

Egyéb bevételek

Érték. Ezer Ft-

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31
Értékesített javak, tő	475	0
Elengedett, elévült kötelezettség	52	102
TAO támogatás	185 066	216 858
Tao MKOSZ	0	0
Szja 1%	0	0
Tao látvány csapatsport támogatás	16 625	15 080
Magyar olimpiai Bizottság	0	0
Támogatások	5 092	16 625
Kerekítési különbözet	2	8
EGYÉB BEVÉTELEK	207 312	248 673

Költségek

Az anyagjellegű ráfordítások részletezését a következő táblázat mutatja be:

Érték. Ezer Ft-ban

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31
ANYAGKÖLTSÉG	5 775	14 331
IGÉNYBEVETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	81 389	80 084
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	7 444	4 603

Béreköltség

A személyi jellegű ráfordítások között kerültek elszámolásra a munkaviszonyban foglalkoztatott jövedelme, tisztségviselők tiszteletdíja, valamint a megbízási díj, továbbá itt került elszámolásra a nyugdíj- és egészségbiztosítási és munkaerő piaci járulék.

Érték. Ezer Ft-ban

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31
SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	123 983	163 848
BÉRKÖLTSÉG	96 982	127 286
SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK	7 331	13 062
BÉRJÁRULÉKOK	19 670	23 500

Értékcsökkenési leírás

Az értékcsökkenési leírás részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

Érték. Ezer Ft-ban

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31
Immateriális javak é.cs.	84	209
Ingatlanok é.cs.	2 021	2 021
Gépek, berendezések é.cs.	7 591	7 127
Kisértékű tárgyi eszközök azonnali é.cs.	90	31

Egyéb ráfordítás

Egyéb ráfordítások részletezése:

Érték. Ezer Ft-ban

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31
EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	2 119	2 967
Ért. javak tárgyi eszk.nyílv.tart.értéke selejtezés	0	1 910
Késedelmi kamatok	90	0
El időszak. nem számolható ÁFA	1 428	0
Hitelezési veszteség	253	897
Önkormányzatokkal elsz. adók, illetékek	355	157
Kerekítési különbözet	7	3

2018-ban - 208 E Ft pénzügyi eredményt ért el az Alapítvány. Pénzügyi bevétel 3 E Ft volt, amelyből kamat 3 e Ft, árfolyamnyereség 0 E Ft, pénzügyi ráfordítás 211 eFt árfolyamvesztés volt.

Társasági adó fizetési kötelezettség levezetése

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	2017. év	2018. év
ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	539	3 138
Adóalap csökkentő tételek összesen	9 786	9 388
Adóalap növelő tételek összesen	11 406	10 286
ADÓALAP	2 159	4 036
Társasági adó	194	363
Adómentesség	424	356
FIZETENDŐ ADÓ	1	7
ADÓZOTT EREDMÉNY	538	3 131

Adóalap módosító tételek az alábbiak voltak:

ezer Ft-ban

adatok

Megnevezés	2017. év	2018. év
A számviteli tv szerint az adóévben terv szerinti értékcsökkenési leírásként és terven felüli értékcsökkenésként elszámolt összeg	9 786	9 388
Nem vállalkozási, bevételszerző tevékenységgel kapcsolatos költségek, ráfordítások	0	0
A behajthatatlan követelésnek nem minősülő, adóévben elengedett követelés	1 620	898
Adózás előtti eredményt növelő tételek:	11 406	10 286
Az adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenési leírás összege	9 786	9 388
Adózás előtti eredményt csökkentő tételek:	9 786	9 388

A társaság árbevétele 2018 évben 29 894 eFt volt szemben a 2017 évi 23 499 eFt-tel.

Érték: ezer Ft-ban

Megnevezés	2017. év		2018. év	
	Érték	%	Érték	%
Belföldi értékesítés	23 499	100,00	29 894	100,00
Export értékesítés	0	0,00	0	0,00
Összesen	23 499	100,00	29 894	100,00

A társaság a beszámolási időszakban 3 131 eFt adózás előtti eredményt realizált a 2017. évi 599 eFt-os összegű jövedelemmel szemben.

Az Alapítvány jövedelmezőségét érintő főbb mutatókat a 5. számú mellékletben részleteztük.

III. KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÓ

Az Alapítvány 2018. évben 10 fő átlagos állományi létszám részére 58 018 eFt munkabért fizetett ki, az átlagos jövedelem színvonal 483 483 Ft/fő/hó összegű.

A társaságnál a tisztségviselő a munkabéren felül egyéb díjazásban nem részesült, a vállalkozás a tisztségviselőjének nem fizetett sem előleget, sem kölcsönt.

Az Alapítvány nem áll részesedési jogviszonyban egyetlen céggel sem, így konszolidációs beszámoló készítésére sem kötelezett.

A társaság környezetvédelmi hatósági előírásokat ez évben is betartotta, a jelentési kötelezettség nem terheli. Hatósági szankcióra nem került sor.

A társaság környezetvédelmi célokat szolgáló tárgyi eszközzel nem rendelkezik, veszélyes hulladékot nem termel. A cégnek nincs környezetvédelmi garanciális kötelezettsége.

Az Alapítványnak a tevékenysége jellegéből adódóan garanciális kötelezettsége nincs.

Az Alapítvány a tárgyévben nem végzett kutatás - fejlesztési tevékenységet.

Az Alapítvány a tárgyévben export árbevételt nem realizált, és deviza bevétele nem keletkezett.

A bázis évben sem volt az export árbevétele a cégnek.

Az Alapítvány egyszerűsített éves beszámolójában a kiemelt tételeken túl minden más mérlegtételnél az értékelési elvek egységesek mind a bázis, mind a tárgyévben, az értékelési módszerekben sem történt változás.

Pécs, 2019. május 08.



Az immateriális javak és a tárgyi eszközök bruttó értékének alakulása

2018.12.31

Megnevezés	Nyitó állomány Január 1.-én	Tárgyévi növekedés	Tárgyévi csökkenés	Átminősítés	Záró állomány December 31.-én
IMMATERIÁLIS JAVAK	3 500	804	-	-	4 304
Vagyoni értékű jogok	-				-
Üzleti vagy cégérték					-
Szellemi termékek	3 500	804			4 304
Kísérleti fejlesztés akt.ért.					-
Alapítás-átszerv. akt.ért.					-
TÁRGYI ESZKÖZÖK	121 240	197	9 954	-	111 483
Ingatlanok	76 035	-			76 035
Műszaki berendezések	23 072	31	7 049		16 054
Egyéb berendezések	22 133	166	2 905		19 394
Tenyészállat	-				-
Beruházások					-
Beruházásokra adott előlegek		-			-

**„Rátgéber Kosárlabda Akadémia”
Alapítvány**

2. számú Melléklet

Az immateriális javak és a tárgyi eszközök értékcsökkenési leírásának alakulása

2018.12.31

Megnevezés	Nyitó állomány Január 1.-én	Tárgyévi növekedés	Tárgyévi csökkenés	Átminősítés	Záró állomány December 31.-én
IMMATERIÁLIS JAVAK	3 084	209	-	-	3 293
Vagyoni értékű jogok	-	-		-	-
Üzleti vagy cégérték		-			-
Szellemi termékek	3 084	209	-		3 293
Kísérleti fejlesztés akt.ért.					-
Alapítás-átszerv. akt.ért.					-
TÁRGYI ESZKÖZÖK	23 997	9 178	8 044	-	25 131
Ingatlanok	4 463	2 021			6 484
Műszaki berendezések	11 457	2 929	5 966		8 420
Egyéb berendezések	8 077	4 228	2 078		10 227
Tenyészállatok					-
Beruházások					-
Beruházásokra adott előlegek					-

Elhasználódási fok:

Ingatlanok	8,53%
Műszaki berendezések	52,45%
Egyéb berendezések	52,73%
TÁRGYI ESZKÖZÖK	22,54%

**„Rátgéber Kosárlabda
Akadémia” Alapítvány**

3. számú Melléklet

Vagyoni helyzet elemző mutatói

2018.12.31

Érték: %-ban

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31	Bázisindex
BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ARÁNYA (befektetett eszközök/mérleg főösszeg)	67,49%	5,33%	7,90
FORGÓESZKÖZÖK ARÁNYA (forgóeszközök/mérleg főösszeg)	32,48%	94,67%	291,42
TÁRGYI VAGYON INTENZITÁS (tárgyi vagyon/mérleg főösszeg)	66,86%	5,23%	7,82
KÉSZLET INTENZITÁS (készletek/mérleg főösszeg)	9,81%	0,27%	2,77
KÖVETELÉS INTENZITÁS (Követelések/mérleg főösszeg)	4,70%	1,85%	39,49
SAJÁT TŐKE ARÁNYA (saját tőke/mérleg főösszeg)	79,94%	7,23%	9,04
KÖTELEZETTSÉGEK ARÁNYA (kötelezettségek/mérleg főösszeg)	16,23%	1,39%	8,54
ÖSSZTŐKE MEGTÉRÜLÉS (árbevétel/mérleg főösszeg)	16,16%	1,81%	11,20
SAJÁT TŐKE NÖVEKMÉNY ARÁNYA (saját tőke/jegyzett tőke)	116269,00%	119400,00%	102,69
FORGÓTŐKE ARÁNYA A SAJÁT TŐKÉHEZ (forgótőke/saját tőke)	40,64%	1310,02%	3 223,73

ai

Jövedelmezőségi helyzet elemző mutatói
2018.12.31

Érték: %-ban

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31	Bázisindex
ÁRBEVÉTEL ARÁNYOS ÜZEMI EREDMÉNY (üzemi eredmény/árbevétel)	1,34%	11,19%	832,35
TŐKEARÁNYOS ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (adózás előtti eredmény/saját tőke)	0,46%	2,63%	566,92
ALAPTŐKE JÖVEDELMEZŐSÉGE (adózott nyereség/jegyzett tőke)	0,46%	2,62%	566,71
ESZKÖZARÁNYOS ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (adózás előtti eredmény/befektetett eszközök)	0,55%	3,56%	648,57
AZ ÉRTÉKESÍTÉS KÖLTSÉGSZINTJE (összes költség/árbevétel)	980,87%	920,66%	93,86

**„Rátgéber Kosárlabda
Akadémia” Alapítvány**

5. számú Melléklet

**Likviditási helyzetet elemző mutatók
2018.12.31**

Érték: egység-ben

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31	Bázisindex
LIKVIDITÁSI MUTATÓ (forgóeszközök/kötelezettségek)	200,18%	6832,51%	3 413,22
PÉNZÜGYI LIKVIDITÁS (likvid pénzeszközök/rövid lejáratú kötelezett.)	110,81%	6679,08%	6 027,62
ELADÓSODOTTSÁG MÉRTÉKE % (kötelezettségek/saját tőke)	20,30%	19,17%	94,45
VEVŐ ÉS SZÁLLÍTÓ ÁLLOMÁNY ARÁNYA (vevőállomány/szállítóállomány)	26,87%	9,56%	35,57

as

**„Rátgéber Kosárlabda Akadémia”
Alapítvány**

**6. számú
Melléklet**

Létszám és béradatok alakulása

2018.12.31

Megnevezés	2017.12.31	2018.12.31	Bázisindex
Átlagos statisztikai létszám /fő	9	10	111,11
Ebből: Fizikai /fő	-	-	-
Nem fizikai /fő	9	10	111,11
Béreköltség (E Ft)	47 465	58 018	122,23
Ebből: Fizikai	-	-	
Nem fizikai	47 465	58 018	122,23
Személyi jellegű kifizetések (E Ft)	9 130	13 062	143,07
Ebből: Étkezési hozzájárulás (E Ft)	-	-	-
Biztosítási költség (E Ft)	-	-	-
Betegszabadság (E Ft)	-	-	-
Ebből: Fizikai	-	-	-
Nem fizikai	-	-	-
Bérfelrakások (E Ft)	6 871	8 208	119,46
Szociális hozzájárulás	6 871	8 208	119,46
Ebből: Fizikai			-
Nem fizikai	6 871	8 208	119,46
Szakképzési hozzájárulás (E Ft)	-	-	-
Ebből: Fizikai			-
Nem fizikai			-
Egészségügyi hozzájárulás	126	471	373,81
Vezetők részére fizetett tiszteletdíj	-	-	-
Ebből: ügyvezető	-	-	-
tagok	-	-	-

do

Közhasznúági eredménykimutatás

7. sz. melléklet

		Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység	Összesen
1.	Értékesítés nettó árbevétele	22 870	7 024	29 894
2.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0
3.	Egyéb bevételek	248 571	102	248 673
	ebből:			0
	- támogatások	248 562	0	248 562
4.	Pénzügyi műveletek bevételei	3	0	3
5.	Rendkívüli bevételek	0	0	0
	ebből:			
	- támogatások	0	0	0
A.	Összes bevétel (1±2+3+4+5)	271 444	7 126	278 570
	ebből: közhasznú tevékenység bevételei	271 444	0	271 444
6.	Anyagjellegű ráfordítások	96 485	2 533	99 018
7.	Személyi jellegű ráfordítások	159 657	4 191	163 848
8.	Értékcsökkenési leírás	9 148	240	9 388
9.	Egyéb ráfordítások	2 891	76	2 967
10.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	206	5	211
11.	Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
B.	Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	268 386	7 046	275 432
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	268 181		268 181
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	3 058	80	3 138
12.	Adófizetési kötelezettség		7	7
D.	Adózott eredmény (C-12)	3 058	73	3 131
13.	Jóváhagyott osztalék			0
E.	Tárgyévi eredmény (D-13)	3 058	73	3 131

Tájékoztató adatok				
A.	MOB támogatás	0	0	0
B.	Helyi önkormányzati kölségvetési támogatás	0	0	0
C.	Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0	0
D.	Gazdasági társaságok ill. magánszemélyek által nyújtott támogatások	16625	0	16 625
E.	TAO támogatás látvány csapatport	203 168		203 168
f.	Az Szja meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról törvény alapján kiutalt összeg	0	0	0

		Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység
1.	Értékesítés nettó árbevétele	76,50%	23,50%
2.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0,00%	0,00%
3.	Egyéb bevételek	99,96%	0,04%
	ebből:	0,00%	0,00%
	- támogatások	100,00%	0,00%
4.	Pénzügyi műveletek bevételei	100,00%	0,00%
5.	Rendkívüli bevételek	0,00%	0,00%
	ebből:	0,00%	0,00%
	- támogatások	0,00%	0,00%
A.	Összes bevétel (1±2+3+4+5)	97,44%	2,56%
	ebből: közhasznú tevékenység bevételei	100,00%	0,00%
6.	Anyagjellegű ráfordítások	97,44%	2,56%
7.	Személyi jellegű ráfordítások	97,44%	2,56%
8.	Értékcsökkenési leírás	97,44%	2,56%
9.	Egyéb ráfordítások	97,44%	2,56%
10.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0,00%	0,00%
11.	Rendkívüli ráfordítások	0,00%	0,00%
B.	Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	97,44%	2,56%
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	0,00%	0,00%
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	97,44%	2,56%
12.	Adófizetési kötelezettség	0,00%	0,00%
D.	Adózott eredmény (C-12)	97,66%	2,34%

	Tájékoztató adatok	0,00%	0,00%
	A. MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG támogatás	0,00%	0,00%
	B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	0,00%	0,00%
	C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0,00%	0,00%
	D. Normatív támogatás	100,00%	0,00%
	E. Társasági adó támogatás látvány csapatsport	100,00%	0,00%
	E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	0,00%	0,00%
	F. Közzolgáltatási bevétel	0,00%	0,00%
	G. OEP támogatás	0,00%	0,00%

KIMUTATÁS
a támogatás felhasználásról
2018. év

8. sz. melléklet

Támogatást nyújtó neve	Támogatás		Felhasználás célja	Felhasználás összege	
	időpontja	összege (eFt)		előző évi	tárgy évi
A. MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG támogatás	2018. év	0	Rátgéber Akadémia működési támogatása		0
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	2018. év	0	Rátgéber Akadémia működési támogatása		0
E. Társasági adó támogatás	2018. év	203 168	Rátgéber Akadémia működési támogatása	13689	203 168
OEP támogatás	2018. év	0			0
SZJA 1%	2018. év	0	Rátgéber Akadémia működési támogatása		0
Egyéb támogatás	2018. év	16 625	Rátgéber Akadémia működési támogatása		16625
Összesen		219 793		13689	219 793



KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2018. év

Megnevezés	Előző évi összeg eFt	Tárgyévi összeg eFt	Változás	
			%	eFt
Jegyzett tőke	100	100	100%	0
Tőketartalék	0	0	0%	0
Eredmény tartalék	115 631	116 169	100%	538
Lekötött tartalék	0	0	0%	0
Mérleg szerinti eredmény	538	3 131	582%	2 593
	116 269	119 400	102,69%	3 131

Megnevezés	Előző évi összeg eFt	Tárgyévi összeg	Változás	
		eFt	%	eFt
Befektetett eszközök	98 159	88 112	0%	-10 047
Forgóeszközök	47 248	1 564 167	3311%	1 516 919
Aktív időbeli elhatárolás	40	0	0%	-40
Eszközök összesen	145 447	1 652 279	1136%	1 506 832
Saját tőke	116 269	119 400	103%	3 131
Kötelezettségek	23 603	22 893	0%	-710
Passzív időbeli elhatárolás	5 575	1 509 986	0%	1 504 411
Források összesen	145 447	1 652 279	1136%	1 506 832

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2018. év

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege (eFt)	
		előző évi	tárgyévi
MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG támogatás	MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG támogatás	0	0
Önkormányzati pénzáadás	Önkormányzati pénzáadás	0	0
Támogatás TAO-ból	Támogatás TAO-ból	239194	203 169
SZJA 1 %	SZJA 1 %	428	0
Egyéb támogatás	Egyéb támogatás	31025	16 625
Összesen	Összesen	271 077	219 294

KIMUTATÁS
a Befektetett eszközök változásáról
2018. év

Bruttó érték változása	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	Záró
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Szellemi termékek	3500	804	0	4304
IMMATERIÁLIS JAVAK összesen	3500	804	0	4304
Ingatlanok	76 035	-	0	76035
Műszaki berendezések	23 072	31	7049	16054
Egyéb berendezések	22 133	166	2905	19394
Beruházások	-	-	0	0
TÁRGYI ESZKÖZÖK összesen	121240	197	9954	111483

Értékcsökkenés változása	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	Záró
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Szellemi termékek	3084	209	0	3293
IMMATERIÁLIS JAVAK összesen	3084	209	0	3293
Ingatlanok	4 463	2 021	0	6484
Műszaki berendezések	11 457	2 929	5966	8420
Egyéb berendezések	8 077	4 228	2078	10227
Beruházások	-	-	0	0
TÁRGYI ESZKÖZÖK összesen	23997	9178	8044	25131

Nettó érték változása	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	Záró
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Szellemi termékek	416	804	209	1011
IMMATERIÁLIS JAVAK összesen	416	804	209	1011
Ingatlanok	71 572	-	2 021	69551
Műszaki berendezések	11 615	5 997	9 978	7634
Egyéb berendezések	14 056	2 244	7 133	9167
Beruházások	-	-	-	0
TÁRGYI ESZKÖZÖK összesen	97243	8241	19132	86352

Be